

怀疑丈夫有外遇 30年夫妻成陌路

邻居苦劝下 离异35天复婚

“他外面肯定有人。”家住大明路的周梅(化名)怀疑丈夫有外遇。面对妻子的不信任,丈夫一巴掌下去,就此打破了30年的婚姻。两人迅速离婚后,邻居们充当起和事佬。这不,在大家的规劝下,35天后他们又火速复婚。这闪离合婚中,夫妻俩悟出一个道理:夫妻还是要互相信任,互相体谅。

丈夫在外面有人?

张元(化名)和周梅婚后育有一子,家庭一直很和睦。这几年夫妻关系逐渐紧张起来,原来张元从单位退下来后,闲来无事喜欢打麻将,喝点小酒,跳个舞。年前,听说张元和一个女人走得较近,敏感的周梅立刻起了疑心,越看丈夫越觉得他做了对不起自己的事,于是家里小矛盾不断。

“他肯定背着我在外面有人了。”周梅每天心神不宁。一次,周梅闻到家里有股煤气味,呛得她难受。张元检查了煤气阀门,说没问

题。“我老觉得家里有煤气味,他总说没有,难道他想谋害我?”周梅从此更加疑神疑鬼。

没过多久,周梅做饭时被煤气呛得几乎窒息,送到医院输了氧才缓过劲来。经检查,原来是管道老化有裂缝。可周梅却更疑惑了:“为什么这么巧,偏偏是这个时候?”

谁怕谁 一气之下离婚

虽然小吵不断,可张元还是我行我素,打麻将打到深夜,一喝酒就胡言乱语。再加上之前的种种疑惑,周梅终于爆发了。今年3月9日,她和丈夫摊牌:“你说,到底有没有做对不起我的事,你在外面有没有人?你是不是想害死我?”

面对妻子的质问,张元也忍不住了,一巴掌甩在周梅的脸上,狠狠地说:“你无理取闹。”

周梅捂着脸:“你打我?你敢打我?这日子没法过了。”

“没法过就离婚!”

“离就离,谁怕谁,这年

头离了谁都能过。”听丈夫提出离婚,周梅也不服软。

当天下午,周梅就拟好了离婚协议书,和张元跑到民政局准备签字离婚。原想吓唬吓唬妻子的张元有些蒙了,可周梅拉着他的手说:“签啊,我们离婚。”张元也不服软,“签就签!”

见丈夫签了字,周梅哭了,她知道这一签字他们30年的婚姻就此画上了句号。

热心邻居好言相劝

离婚后,周梅搬到儿子家住,张元过起了独居生活。见到夫妻二人成了这样,周围邻居纷纷做起了和事佬。

住在楼下的王阿姨是楼长,一看到周梅就劝:“虽然老张喜欢玩,但是人还是正派的,你们都快60的人了,离什么婚啊!”见到张元也有个劲地说:“你们还是有感情的,怎么说离就离?老张啊,说说好话,把老婆接回来吧。”

80多岁的李大妈则数落张元:“老张啊,是你不

对,你这媳妇人多好,你怎么舍得打她,以后到哪里再去找啊。”

邻居们一拨又一拨来劝说,让张元很不是滋味:“是啊,离婚了,心里总觉得空落落的,以前老在一块嫌烦,现在分开了倒牵挂起来了。”张元说,他也知道妻子还在挂念着他,“儿子几次悄悄打电话透露,‘我妈老问你的状况呢,每次听说你回家了才放心睡觉。’”

约法三章 35天就复婚

4月初,事情突然有了转机。有一天,儿子突然回家来拿取暖器,张元才知道周梅生了病刚开过刀,怕冷,而这事一直瞒着他。听了邻居的劝告,张元觉得该是把周梅接回来的时候了。他买了两条鱼和鸽子送到儿子家去,看到躺在病床上脸色憔悴的前妻,张元心里难受极了,“你有病怎么都没和我讲一声啊?”周梅把头歪到一边:“我有什么病,你都不清楚?”

“跟我回家吧,我们复婚去。”张元说。可周梅对于复婚后的生活没有信心,“我不想再为了你的事整天提心吊胆的。”

于是夫妻二人约法三章,“第一,从今后不喝酒少抽烟;第二,遇到矛盾不能动手;第三,张元玩起来一定要有度”。周梅说签字画押,双方签订了协议。

4月12日,周梅和张元在离婚35天后又来到了民政局,领了结婚证。“这一次的结婚证可与上一次的不同的,我们30年的结婚证都没有结婚证,这一次可补上了。”周梅说,拿到本子时大家都笑了,说像是做了场梦。

那一天,张元还特意买了11朵玫瑰送给妻子。“我们那时候的婚姻哪有这样讲究啊,这次可算浪漫了一回。”

张元感慨地说,夫妻风风雨雨30年了,就像电影上说的,拉着她的手,就像左手拉右手,可是没了任何一只手都是万万不能的。

快报记者 赵丹丹

■上接B1版

深夜,硫酸泼向丈夫

李万华说,案发的当天夜里,两个人正是因为谈离婚又谈崩了。“嫂子正在睡觉,大舅子出差回来,跑到屋里说,‘你到底和不和我离婚?’结果,嫂子就拿出硫酸泼了……”李万华叹着气说,“家里3个小孩要靠他养,这下怎么办啊!”

他只说了6句话

李明友躺在病床上,受伤部位裹着药物,脸上只露出眼睛和嘴巴。由于还没度过危险期,加上嘴巴难以动弹,他只说了6句话。

记者:是不是你爱人泼硫酸的?

李:对。

记者:你爱人怎么样?

李:不知道。

记者:她是不是也受伤了?

李:她身上好像也泼到了一点。

记者:她为什么要这样对你?

李:是我提出离婚的。

记者:你想到过她会泼硫酸吗?

李:她以前跟我说过,但我没想到她真的会泼。

记者:你这次出差几天没回来?

李:就一天。

(朱先生报料奖150元)

快报记者 马晶晶

飞车追赶肇事逃逸车

快报讯(记者 顾元森)昨天凌晨1点左右,江宁文靖路与天印大道路口处,一辆黑色轿车肇事逃逸,路人有的开车追赶,有的报警,虽然没能追上肇事车辆,但为交警部门提供了车牌号等重要线索。

事发时,一辆黑色轿车在文靖路与天印大道路口撞上一辆无牌摩托车,骑车的中年男子倒地昏迷。然而,轿车并没有停留,而是迅速向前冲了出去。“撞到人!”快停车!路人急得喊了起来。这时,正好一辆轿车路过,驾驶员立即驱车追了过去,遗憾的是,追到前方岔路口时,让肇事车跑了。110民警发现在现场有一块车牌,路人称,是那辆肇事车的车牌。

昨天上午,伤者仍处于昏迷中。江宁东山交警部门通过车牌号联系到了肇事车主周某。周某称,他把车子借给了一名姓吕的朋友,具体情况并不清楚。目前交警部门正在联系吕某,对此事做进一步调查。

(周先生报料奖80元)

大桥上 两的哥死命拽住轻生女

快报讯(记者 马晶晶)先是被姐姐说有外遇,接着老公又闹着要离婚,她觉得委屈至极。昨天凌晨,她喝了点酒后,打车来到了长江大桥寻死,幸亏被两名热心的哥救下。

昨天凌晨两点,车号为苏A91300的出租车司机芮师傅在三牌楼大街载了一名奇怪的女子,“她一会儿发呆,一会儿念念有词,身上还有一股酒味”。这名女子的目的地是长江大

桥,芮师傅以为她住在大桥附近,问她到底到大桥哪里下车,“她说,‘你到大桥上就行了,随便哪儿下车都行。’”

女子的回答加重了芮师傅的疑心。车开上大桥不久,那名女子便趁等红灯时,突然冲下车,往桥栏杆上爬。“她动作好快,我都没反应过来。”芮师傅愣了一下,跟着冲下车,想要拽住她,“一辆大客车一下子冲过来,差点撞倒我。”

这一耽误,女子已经爬上了栏杆,芮师傅赶紧冲过去,一把拽住她,但女子一心求死,力气十分大,芮师傅愣是没把她拽下来。

紧要关头,一辆车号为苏AB3991的出租车路过,芮师傅赶紧呼救。谁料女子气势汹汹地对着出租车司机小王说:“关你什么事,我们两口子打架,你也要管?”

小王一下子愣住了:“对呀,人家的家务事,到底该不该插手?”芮师傅见

小王在犹豫,急了:“你快点来帮忙啊,我也是出租车司机,我不认识她,她要跳桥。”

小王这才反应过来,帮芮师傅拽住女子,并且拨打了110报警。

“我想死就死,关你们什么事?”女子还在挣扎。芮师傅一个劲地劝:“你这么年轻,要考虑到家庭,还有以后……”女子一听到“家庭”二字,哭了:“我没有小孩,我一无所有,姐姐说我

有外遇,老公还要离婚,我不如死了算了……”

原来她遭到姐姐的误解,教育她“要好好过日子,不要搞外遇”,而老公又把她告上了法院,要离婚,她早上收到了传票,万念俱灰,想一死了之。

由于女子情绪十分激动,无论众人怎么安抚都没用,110民警只好先将她带回了派出所,再想办法与她的家人取得联系。

(朱先生报料奖80元)

背叛妻子,只为拯救另一个女人

■时间:4月25日

■主持人:伊人

■倾诉者:崔涵,男,32岁,职业经理人

为了“拯救”一个风尘女子,他不惜背叛当初千辛万苦修成的婚姻正果。在告别妻儿的时候,他也将告别这个城市。临别前,他来倾诉。

苦恋终于修成正果

我和扬扬是从大学时开始谈的恋爱。我其貌不扬,又是外地农村人,尚未和扬扬的父母见面,只是让她回家去通报一下消息,她的父母就投了坚决的否定票。

但我还是那种很执著的人,既然对扬扬投入了感情,就不愿意放弃。我仍然天天到扬扬的宿舍去找她。她是个娴静的女孩,没事就在宿舍里练书法,我是外行,她说她临的是苏东坡的体。有一次,她正在练字,我在旁边陪着看书,没想到她父母突然来给她送吃的,见到我,大吃一惊,因为扬扬已经答应他们与我断绝来往的。

一言不合,我和她的父母发生了冲突。扬扬在旁边不知如何劝解,索性不理睬,坐下来看字帖。在争执中,我操

起她的墨盒,向她父母扬去,弄了他们一身的墨汁,惹得围观的同学们都哄笑起来。她父母又气又羞,拖着扬扬就去了老师办公室。但大学老师哪会管学生这些事情,只将他们三人好言劝慰了一下便不了了之。

扬扬的父母对她施加压力,扬扬只得答应不再理我。我是倔脾气,非要继续追她。她既不愿让父母伤心,也不忍叫我难过,便在学校与我继续交往,但一切都转入了地下。

我们的爱情就是在这样的境地中生长了八年。扬扬拒绝父母介绍的一切相亲对象,她父母也急了。在我的催促下,扬扬也鼓起勇气向她父母坦白:这些年,她一直没有忘记我,还想嫁给我。她父母无奈地选择了默许。我觉得更重要的一点是,我的行业非常热门,收入高,买了房,买了车,肯定能给扬扬一个好生活。

就这样,经过八年的偷偷交往,我和扬扬终于走进了婚姻的殿堂。

迷恋上风尘女子

婚后第二年,我们的孩子出生了,而且是一对龙凤胎。扬扬是高中历史老师,工作忙,我们请了两个保姆帮助孩子,加上我岳父母的协助,

两口子的的工作与生活还是安排得井井有条。

我有两个死党,一个离了一次婚,另一个离了两次,都挺闲的,有空我就与他们一起出去玩。他们都是我和扬扬交往了十来年的老友,所以她也不干涉。其中一个刘君,有时会出入声色场所。一般他要走的时候,我就知趣地撤退。

但也许男人的意志力都是很薄弱的。恋爱八年,结婚三年,我其实对扬扬是尊重、爱恋多于欲望的。一天,刘君又约我一起喝酒,他那天刚谈完生意,笔记本带在身上。我们在包间里,他忽然说,给你看张猛犸。也许是在酒精和A片的双重刺激下,我出轨了,而且是个和风尘女子朱艳。

只有刘君知道我这个秘密,他也不希望我的家庭破裂,当然为我保守秘密,但以后我与他就走得越来越近,因为我们有了共同的“爱好”。朱艳是东北人,沦落风尘已有三年。我本来只当是露水情缘,但是不知怎么,我每天一回家,看到不施脂粉地备课或逗孩子玩的扬扬之后,就会不由自主地联想到朱艳娇艳的身躯。我在路上遇到有趣的事情以后,第一个想到的居然是,等见到朱艳时,我要如何告诉她。我迷恋上了这个女

人,多年与扬扬建立的感情全都被我忘诸脑后。

自从认识了我,朱艳就被我包下了。她的身世也很可怜,家里还有弟妹,都靠她赚钱来维持生计。我趁着出差的机会跟她回了一趟东北老家,确实是贫困但善良本分的一家人。他们全家人都拿我当贵宾待。我非常受用这种感觉,回南京时我才发现,这是与扬扬家鲜明的对比。尽管我现在事业小成,也是他们外孙的爸爸,但我岳父母一直对我不冷不热。

平静地脱离家庭

由于刘君在玩笑中泄露了我的秘密,我的几个好朋友知道了我的情况。他们都与扬扬相交多年,对她的品性是非常敬重的。他们都正告我要悬崖勒马。但我的感情已经向着朱艳倾斜了。我更加努力地工作,就是希望能够解决朱艳家的经济困难,使她能够像扬扬一样过上安逸的生活,而不用再出卖肉体了。

朱艳每天在她的住处为我烹饪。我越来越觉得在朱艳这里得到的,比在我自己家里得到的更让我愉悦。回到我家里,扬扬对卫生的极其讲究总是让我觉得疲惫。我和朱艳闲聊时,她问我家的事情,我说我

家是个跃层,上下加起来有250平方米左右。她立即赞叹道:“天呐,那不是宫殿嘛!”在那一刻开始,我就对自己说,一定要让怀中这个女人也过上好日子。

我的“救风尘”的想法受到我朋友们的一致反对。我也踌躇过,但每当我表示要离开时(其实我心里也舍不得离开),朱艳都哭得像泪人儿一样。

任何秘密都有泄露的时候,尤其是夫妻之间。扬扬很快就察觉了我的变化,但她不敢相信。不久,她的父母知道了。这下可不得安宁了,他们立即把我的两个小孩带走,说扬扬当初“不听老人言”,结果吃苦了吧!扬扬仍然采用当年的鸵鸟政策,不理睬。我几天不回去,回去后发现她的双颊都瘦得陷下去了。

不出我的所料,她并没有大吵大闹,而是请我坐下来,与我冷静地讨论分开的事情。我看着家里的角角落落,每一件家具,每一件装饰品,都是我们燕子衔泥一样弄回来的,凝聚着我们多年的情意。我的心软了,但是朱艳知道我回家谈判的,给我发了一条浓情蜜意的短信,我就是吃她这一套。相比起来,我对扬扬还是有点怨气的,她这么多年就没肯在我身上下这些软功夫。我狠狠



心,和扬扬谈妥了离婚,两个孩子她全要,财产也分配了。

走出家门后,我知道我从此与这个家断了,扬扬似乎眼睛是湿的,但我想,她是一个很坚强的女人,即使受到这样的打击,她也一定不会倒下,她仍然会努力工作,努力照顾好孩子的,而朱艳可不一样,要是我离开了她,她非崩溃不可。

得知我离婚的消息,我的所有朋友,包括当初引我认识朱艳的刘君,统统与我断绝了来往,他们用这种方式一起表示对扬扬的支持和对我的不齿。我现在等于是众叛亲离,但反正我本来就不是南京人,也不一定非要留在这里。我现在准备带着朱艳一起去南方开始重新创业。在告别南京之前,我说出我的故事,向曾经帮助我、照顾我或者轻视我的人告别。也向我辜负的那个女人道歉。

(文中姓名皆为化名)

征集“南京人的情感故事”
如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)
论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感